Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma snepreTukuy. 3aKII09YATEIbHBII dTall

SAJIAHNE 110 MATEMATHUKE
BAPUVAHT 17881 nja 8 kiacca

1. B mecrusnaanom uncie A, saunnaromnemcs nudpoit 1, mepectaBuin nmepByio
1npy B KOHEI[ ¥ HOJIYIrInd O0JibIllee YUCI0, KpaTHoe ucxogHomy. Haiiiure nau-
OOJIBIIIEE BOZMOXKHOE 3HAUCHHUE TNCIa A.

Pemtenwne.

Yucino A mMoxkno npejcrasuth B Biujie A = 10° 4+ o, rje £ — HeKoTOpoe Isi-
Tu3HavHoe uncyo. [locae mepecTaHOBKHU TepBoOii UG PHI B KOHEI[ OYJIET TOJIYIeHO
HOBOE 4mucio B, Koropoe 3amuiiercsa kak B = 10x + 1.

[To ycnosuto, B A. CiaenoBaTeibHO, CYIIECTBYET TAKOE HATYPAJIBLHOE 7, ITO

10z 4+1=n-(10°+x),

WJIN, BBIJEJIAA T

z-(10 —n) =n-10° -1,

OTKy/a cpazy cieayer, ato n < 10.

HaJjibliie MOXKHO BOCIIOJIb30BaThCst 1iepedbopom. TIpejiBapuresibHO 3amMeTM, 4TO
cJIeBa CTOUT HEYETHOE YMCJI0, 3aKaH4IuBatorieecsd mudpoit 9. [ToaTomy MHOXKHATETH
(10 — n) MoXeT MpUHUMATH TOJLKO 3HadYeHus 1,3,7,9.

IIpn 10 —n = 1 = n = 9 noayuaem = 899999 > 10*. D10 3HAUCHNE He
TIOJTXOJTHT.

[Ipu 10 = n = 3 = n = 7 noayuaem x = 699999/3 = 233333 > 10%, uro
TaK>Ke He MOJIXOINT.

[Ipu 10 —n = 7 = n = 3 noayuaem = = 299999/7 = 42857 (moxkHO
Pa3JIeUTh B CTOJONK). DTO 3HAUCHUE MOJIXOJTHT.

IIpu 10 = n = 9 = n = 1 moaygaem x = 1111, ciaemoBarenpio A = B =
11111. Tlo ycnosuto, auciao B Gosbiine, dem A, 3HAYUT ITOT BapPUAHT HAM TOXKE
HE MOJIXOJTUT.

OrBer: A = 142857.



2. Modep cynepaprodyca ITA3-3206 pemmit y3uarh Ha HPAKTUKE TPOXKOPJIV-
BOCTb CBOEro jBuraresisi (m3amepsieMyto B jurpax Ha 100 kM mytu). is storo
OH 3aJIuJl IOJIHBI OaK M HadaJ OTCUMThIBaTHL Ipober. M3pacxojoBap Bech 0ak,
OH CHOBA, 3alIOJIHWJI €r0 W TTOBTOPSII TaK HECKOJILKO pa3. Korjga 6ak B ouepeHoi
pa3 MOUTHU OmycTes, modep pasneana o0beM BCeX MOTPAueHHBIX MOJHBIX 0AKOB
Ha TPOIiJIEHHOE PACcCTOsiHME (B COTHSX KM) U HMOJIyUdJT HYXKHYTO BesuauHy. Ompe-
JIeJIUTE, CKOJBKO pPa3 HY»KHO OBLIO 3aMPaBUTHCs, ITOOBI TOJyUIeHHAsT BEIUTNHA
OTJIMYAJIACH OT UCTUHHOI He 6osiee, uem na 1%, ecim B MOoMeHT pacuera 6ak ObLI
3all0JIHEH He OoJiee, UeM Ha YeTBepThb. KakK M3MEHHUTCS OTBET, €CJIM YBEJUUUTh
obbeMm Oaka B 1OJITOpa pas3a’

Pemntenue.

O6oznaunm obbeM baka 1depes V', npoiiieHnbiii myTh depe3 S (B COTHIX KM),
a OCTaTOK TOILJIMBA B MOMEHT pacuera depe3 w. [lycrb Oblio ucrpadeno k Dakos.

Torya BerancaeHHasT MIOGEPOM MPOKOPIUBOCTH JIBUTATEsT PABHA
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[Tocko/ibKy HEpPaBEHCTBO JIOJIKHO OBITH BEPHBIM JIJIsi JIFOOOT'O 3HAUEHUS W B 3a-

JaHHOM JHalla30HE€, TO ClIpaBa HY2KHO B34ATb MaKCHUMaJIbHO BOSMOXKHO€ 3HAYE€HHUCE.

w
CoryiacHO yCJI0BUIO, v < 1 II09TOMY

1
k2101 = 2525,

C ydeToMm nejiourcJieHHoCTy k MmoydaeM MUHUMaJbHOE 3HadYeHue 26.
Tak Kak aHaJU3UPYETCs OTHOCUTE/IbHAS BEJIMUUHA U B YCJOBUU JIAHO OTHOIIIE-
Hue 00'bEMOB, TO OTBET HEe U3MEHUTCH 11PU U3MeHeHun o0bema Daka.

OrBer: He Menee 26-Tu 6aKOB; OTBET HE U3MEHUTCH.



3. B rpeyrosbanke ABC' Touka K penur cropony AB B orHomenun 1 : 2,
cuurasg or Touku B, Touka E jgenut cropony BC' B orHomenun 1 : 2, cumrasd
or touku C. [lycts G — Touka nepeceuennus: orpeska K F ¢ meguanoit AM, npo-
BeJIeHHON u3 Bepmmabl A. B KakoMm jmamnaszone MoxKer HaXOJIUTHCS OTHOIIEHUE
maomaan dersipexyroibunka MG K B x miomaau Becero Tpeyroiabunka ABC?

Pemenne.
Ilycte CE = 2a. Torna BE = 4a, CM = M B = 3a, EM = a.
A
K
G
C E M H QF B

Haiinem Bkiag Tpeyronpanka FK B B miomais Bcero Tpeyronabunka ABC.
Onycrum Boicotbl AH w K F na cropony BC'. U3 nonobust rpeyrosbaukos AH B

u KF B nosydaem

KF KB 1
AH AB 3
Tora oTHOIIEHHUE I1JI0ITAJIe}l COCTaBUT
Spxkp  KF-EB 1 2 2
Seap AH-CB 3 3 9

[Tposegem K () mapamnensuno AM. Ilo Teopeme @aseca

BQ BK 1 EG EM 1
OM KA 2 @=a MQ=20 = =p =757
Takum obpazom, tpeyrosbauku FGM uw EK(Q topobubl ¢ KoaddunmenTom
1/3, mosromy
1 1 1 1 11 1 1
S —-.8 — . ..KF-EQO==-.-.Z AH - ~CB = —Sran.
PEM =g " PPRC T =53 343 544"

Taxum obpazoMm,

SMeKB _ SexB — SEcMm _ 2 1 11

OrBer: Tosbko 11/54.



4. B kuure o BKycHoii u 30poBoii nuie Jojgoesa (I Ocrep) ecrb Kiaccude-
ckuit perent «Ilyranuk B MakapoHax» M MHHOBaIMOHBIN «IIlajyH B 110KOIa/1E>.
Jlromoe xodeT JiBa pasa 3a HeJesto noecTb «llyrannkay m onun pas «Illamynas.
CKOJIbKUMHU Pa3HbIMK CIIOCODAMU OH MOXKET BbIOPAThH JHU JIJIS 9TUX OJII0J1, ITOOLI
He ectb «Ilyranukas u «Illanyna» B cocennue aun?

Permienue.

Paccmorpum ot1jiesibHO JiBa BapuaHTa Bbibopa Jjins Juisd «[amyHas.

Ecnn «Ilagxya» ¢TOUT B MOHENENBHUK, TO JBYX «IIyTaHUKOB» MOXKHO CTABUTH
B JIIOOBIE IIATH JIHEH CO Cpejibl [0 BOCKpeceHbe. KomuecTBo criocoboB BHIOPATH

U3 9TUX IATH JIHEH Ji1Ba PaBHO 5 = 10. Takoe »xe KosM1IecTBO CIIOCOOOB OyIeT,

ecau «[lasyn» Oyjer B BOCKpPECeHbe.

Ecnn xxe «Ilamxym» cTout ne B Kpaiinuii jenb negenu, To «Ilyranmkos» MoXKHO
CTaBUTH B JIFOObIE YeThipe JHst (nckiovarorces jgerb L, a takske mpesimecTyio-
it v nocsietyionuit emy ). Kosmaecrso croco6oB BbIOpaTh U3 9THUX YeThIPeX JHEH

JIBa, PaBHO 5 = 6.

Utoro nomyuaercsa 10 4+ 10 4+ 6 = 26 cocobos.

OrBeT: 26.

5. Haitjiure Bce perienust ypaBHeHUs

1—1:(1—-1:(1—-1:(1—-1:(x—2024)))=1+1:(1:0,2—-1).

Pemenne. 1 .
Beraucanm npasyto gactb 1 +1:(1:02—-1) =1+ g g 1 BBlmOTHEM
EeMOYKY MpeobpasoBammii ypaBHeHus]



L1 (11 (112 (11 (x— 2024))) =

(=1 (=1 (= 1 2024) = —

1—1:(1—=1:(1—=1:(z—2024))) = —4

e~ Ot Ot = Ot = ot

1:(1=1:(1—1:(z—2024)))
1—1:(1—1:(z—2024)) =
1:(1—1:(z—2024)) =
1—1:(z—2024) =

1
L: (2 —2024) = —

x — 2024 = -4

OrBeT: = = 2020.



